
Tabla MA10. Medio preferido para buscar información sobre gestiones con la Administración Pública
¿Qué suele hacer usted cuando necesita información relacionada con una gestión o trámite que tiene que realizar con las Adminis-
traciones Públicas?

Ir personalmente Solicitar 

a la oficina de la información Solicitar Buscar

Administración por correo información información Otras Lo hace

más cercana o fax por teléfono por Internet respuestas otra persona N.S. N.C. Total (n)

Total 57,6 0,6 10,4 24,6 0,6 5,2 0,5 0,4 100 (2.484)

Recuerdo de voto

PP 57,6 0,7 10,5 22,9 0,7 6,8 0,3 0,5 100 (589)

PSOE 62,0 0,2 10,2 21,9 0,2 4,5 0,6 0,6 100 (539)

IU/ICV 47,8 0,0 10,7 37,7 0,6 2,5 0,0 0,6 100 (159)

UPyD 34,9 1,6 9,5 52,4 0,0 0,0 1,6 0,0 100 (63)

CiU 52,4 0,0 9,5 28,6 3,2 6,3 0,0 0,0 100 (63)

Otros partidos 49,2 0,0 8,6 35,9 0,8 5,5 0,0 0,0 100 (128)

No tenía edad 42,9 0,0 14,3 35,7 0,0 0,0 7,1 0,0 100 (30)

En blanco 59,6 0,0 12,8 23,4 0,0 4,3 0,0 0,0 100 (47)

No votó 60,0 0,8 11,1 21,6 0,0 5,5 0,6 0,4 100 (60)

No recuerda 68,8 3,1 6,3 12,5 0,0 6,3 3,1 0,0 100 (433)

N.C. 59,8 0,8 10,5 20,6 1,6 5,6 0,5 0,5 100 (373)

Religión

Creyente practicante 62,9 0,3 10,4 10,4 1,0 13,4 1,0 0,7 100 (299)

Creyente no practicante 63,1 0,7 10,6 19,4 0,6 4,7 0,5 0,5 100 (1.502)

Ateo/a, no creyente 43,2 0,5 10,2 42,3 0,3 2,8 0,5 0,2 100 (600)

N.C. 44,6 0,0 9,6 39,8 1,2 3,6 0,0 1,2 100 (83)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 63,5 0,6 10,4 17,3 1,3 5,8 0,4 0,9 100 (539)

Ciudad mediana 61,2 0,5 7,7 24,6 0,6 4,2 0,6 0,4 100 (934)

Ciudad grande 57,1 0,5 11,3 24,0 0,1 6,0 0,7 0,3 100 (746)

Gran núcleo urbano 34,7 0,8 17,7 40,8 0,4 5,7 0,0 0,0 100 (265)

Fuente: CIS, Barómetro de mayo 2012, estudio 2.944. 


